

# 金鑫:在艰难中蓬勃向上

2022年,因为疫情,金鑫和男友小武的推拿按摩店只经营了5个月时间,这对于创业起步阶段的两个残疾人,是巨大的压力。但在疫情中,金鑫也收获了很多感动和鼓励。

1992年,金鑫出生在呼和浩特市清水河县的农村,因患有先天性青光眼而失明,2014年,只在村里小学读过4年书的金鑫,来到呼和浩特市特殊教育学校学习。2015年,金鑫成为内蒙古爱心之家公益协会长期关注和帮扶对象。

在特殊教育学校学习的两年,金鑫学会了盲文阅读,并学习了初中课程。2016年,金鑫考上了北京的一所推拿按摩学校。3年后,她拿到了推拿资格证书和医师资格证,成为一名推拿技师。

在金鑫读书期间,内蒙古爱心之家公益协会累计为她筹款5万余元,帮助她做了两次眼部手术,遏制了眼部疾病的进一步恶化。金鑫是个懂得感恩的女孩,做手术结余的善款,她都留给了更需要的人。

2021年7月,在志愿者们的帮



工作中的金鑫

助下,金鑫和患有先天性白内障的男友小武在健康街租了一处商铺,开了自己的推拿按摩店,也正式成为内蒙古爱心之家公益协会的一名志愿者,用自己的技能帮助更多的人。

2022年,呼和浩特市两次遭遇疫情,推拿按摩店长时间停业,金鑫背负债务,有了巨大的经济压力。但金鑫也得到残联、公益协会和社区等的关爱和帮助,残联给她送来生

活物资,每次做核酸的时候,她也受到社区工作人员和很多陌生人的照顾,这些都让她很感激。

有一位网格员在疫情期间感冒咳嗽,金鑫和小武主动给她拔罐和刮痧,让这位网格员的病情得到极大的缓解。金鑫还给一位眼盲的男孩补课两个多月,让他顺利参加了医师资格考试。做自己力所能及的事情,让金鑫很自豪。

虽然眼前依旧有很多困难和

压力,金鑫却一直乐观努力着。新的一年,每个人都有一颗等待出发的心。在艰难中蓬勃向上,金鑫相信走过最难的日子,崭新的未来等待着她。

凛冬虽寒,因爱而暖。北方新报携手完美(中国)有限公司内蒙古分公司启动第16届“欢欢喜喜过大年”大型公益活动,寻找那些触动我们心灵的故事,寻找感动的面孔和感动的人和事。在讲述这些感人故事的同时,我们将和爱心企业一起实现他们的新年愿望。如果您愿意献出爱心,也请和本报联系,我们将和您一起努力,帮助更多感动我们的人为梦想加油。热线电话:0471-6651113。

文·摄影/草原全媒·北方新报  
首席记者 查 娜



## 探访困难老年人 爱心帮扶送上门

新报讯(草原全媒·北方新报记者

刘 睿)1月3日,记者从呼和浩特市玉泉区宣传部了解到,2022年,玉泉区民政局依托局“扶贫帮困”志愿服务队伍,以走访慰问、政策宣传、线上沟通等形式持续开展困难老年人关爱服务工作。

据了解,2022年以来,玉泉区实施自治区城乡困难老年人养老服务补贴政策,按照50元/人·月的标准,全年为456人发放补贴资金26.19万元;落实自治区80周岁高龄津贴政策,通过一卡通按季度发放高龄津贴,发放标准为年满80周岁至99周岁每人每月100元,年满100周岁的每人每月600元。全年为5942人发放高龄津贴701.34万元。

据介绍,“困难老年人探访关爱行动”是困难群众关爱帮扶8项行动的重要项目之一。探访关



及时掌握老年人身体情况

爱服务是政府主导,社会共同参与,通过定期上门入户、电话视频等方式,了解掌握困难老年人居家生活情况,督促赡养人、扶养人履行赡养、扶养义务,并根据实际需要提供政策宣传讲解、需求转介和必要救援等服务的活动。

## 呼市卫健委呼吁:请踊跃献血!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者

查 娜)1月3日,呼和浩特市卫健委组织系统职工和各旗县区、企事业单位开展无偿志愿献血活动。在自治区血液中心、呼和浩特市第一医院、回民区政府3个集中采血点组织团体献血200人次,献血总量65000ml,但也仅能满足全市临床用血2~3天。

当前,呼和浩特市血液库存严重不足,难以满足辖区医疗机构临床用血需求。呼和浩特市卫健委呼吁广大市民:在身体条件允许的情况下,做好个人防护,加入献血者行列。“阳过”的轻症患者距最后一次阳性检测结果满7天后,且没有身体不适,即可进行献血。

## 请老板们按时年报! 逾期列异将被罚款

新报讯(草原全媒·北方新报记者

刘 睿)1月4日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,根据《中华人民共和国市场主体登记管理条例实施细则》,在2022年12月31日之前登记注册的企业、农民专业合作社、个体工商户、外国企业常驻代表机构应于2023年1月1日至6月30日期间向登记机关报送上年度年度报告。未按照有关规定公示年度报告或者公示信息隐瞒真实情况、弄虚作假的市场主体,将被市场监管部门依法列入经营异常名录或标记为经营异常状态,并处1万元以下罚款。

据了解,各类市场主体进入国家企业信用信息公示系统(内蒙古)点击企业信息填报,或者进入内蒙古自治区市场监督管理局官网点击年报系统入口,进入登录界面。通过工商联络员账号或者电子营业执照登录进入年报系统。市场主体根据实际情况填写年报信息。此外,企业因未按照规定报送并公示年度报告被列入经营异常名录届满3年仍未依法履行公示义务的,将被市场监管部门依据《企业信息公示暂行条例》有关规定,依法列入严重违法失信名单。